RFEWRHRE 15 |

ICT % loT FD&iREkifiZEAL. WL ERBEEZREICTIAV—MNEENDORD B IEIHER
MICEDSNTVET, ZOERZZZATVWBIEMO—ONTOIFIVIERE, B TH, BR/LYPT
<HOOBEEREDELEWV Python e ICEBENRTWE Y, AEIETIR. BEFEGRNFZOLBH TIAS
% Python ORMEFIZBNULEHS. Python OERIGEDEERZITVWET,

% B3 https://aabbdd.jp/
=itERE - EXRBHRMREEY Y —



OCT

03 12151650

OCT

.I O 13:15-16:30

OCT

.I 7 13:15-16:30

OCT

24 13:15-16:30

Python Ef#

£ 1 BEORETE, FTAVSIVIEFRDEFRTHSHT—IRBEL7IITIVXL%
FHEICENLTH S, Python DEXBEXZENT 5. Python DRAHhZ5—, YRk,
Ta472ar), FFEXERDEBEULEBXXZMD LT3,

THANT—H0IE

NAAAVTAIT 4V I ADRFICEWT, BRIV T S /BEESIE E DIFIH
5357 —9&H/’SEHBEZWV, F 2 EHDRETIE. Python ZFIAL /=XFIIL
BZENU. FASTA ¥ GFF D7 71 ILb SRR ZME T 5 A EZMD LT3,

T—9 3

% 3 mE?D®ETIE. Python 51 75Y— (NumPy ¥ Pandas) Z#fIFEU T.
CSV 771 LDUIBIREDT—7 AT —F aR{bZHRICED EIF 5,

AV— M=
Python @51 75"J— (PyTorch ¥F) ZfIHUT. FEEZICL 2YERELYE
BREET I ZREKIT BHZRT,

2



B SIEHERIEER | @

O 7+ M
O 771IL0E
(O NumPy




B SIEHERIEER | @

O TR MLE
O 771IL0E
(O NumPy




FEZRNF—%

FTEARNT=FRBTZILT7RY NPRBBEDXENS
37— %19, Python OATI 7 hicld. BYE
DRICTILT 7Ry b « BEF - REBEDNFZRAT
5ZLHTED, XFEATITVMCRATBLEE,
ZDXFD, ATV MDBRITREL . XFDT—
YTHDIEZBERTZEHIC. XFT—YOHEAIZS]
RAfFTHT,

t HEIAFTEENTWSH, X

FF—HELTD t BATI LY
M u 021‘%7\311%0

t HSIEFTCEENTWLWERWZH,
t ATV THD, ATV

76 t DABHATIIIM v IC
KA 3,




FERNF—F

HEPXEREDLSHXFINE, 1 2OAT7Y Vb s = 'Smile. Tomorrow will be worse."
IKRATZ S, COBE. 1 20ATI I M B o3
DXFTF—IDMMRESNTVS, B eNTES  # 'S

e, SOATIVIIV M ZVRARNDESIIRS ZEDT

&b, ”hFeEELT,. FEDUEDOXF=ZMOHUI S[7:15]

D, AZAALTEHXFI MO EHLIEDTBHZ LD # "Tommorow'

TE %, Xfc, for BXZFERAL T, XFINPRDFZ

1 D3 DIREICID I T &EHTES,



FEZRNF—%

'Smile.’
"Tomorrow will be worse.'

XNFHNEFRFLTWBAT I 7MW LT, BREDE sl

BINTNB, ZOkD, + REFEBATZIET. o5

EHDOXFINEEFRIT DI ENTE S,

S = sl + s2
S
# 'Smile.Tomorrow will be worse.'

S =sl1 + s3 + s2

n

# 'Smile. Tomorrow will be worse.'

s = sl + + Ss2

n

# 'Smile. Tomorrow will be worse.'



Rl T1-1

KRETEMEAT IV MDRFLTVWSEZEZ Lo

sl = "anything that can go wrong' sl = "left to themselves'

s2 = "1t will go wrong' s2 = '"things tend to go'
s3 = "from bad to better'

s1[:8] s=s1+", " + s2
s =s+ " "'+ s3[:12] + "worse.'
S

s2[3:]

s3 =s1+ "," + s2[3:]

s3



Rl T1-2

5EZ 5hi-igBEmiyohh S ATG 2RFL. ATG RO NIEZFDMHEZ. 5 TRIFNIE -1 2HAh95 70
7% L% for/while 83V if #8XTIERE &Ko

s = "CCACAGTCATGTGTCAGTCGTAAGT' s = "CATTGTGTCACAGCCAGTCGTAAGT'

# 8 # -1
9



[FlRE T1-3

SZ5nBERIIPD A, C. G. T OHREIHE
L U HIRMERZE KD &K

s = "AAAGGTCTTT'

# A: 3, G: 2, C: 1, T: 4

SZ5nBERIICEENS AA. AC, - - -

A

TT D&S5% 2 XFINY—YDHBREIEZERD Ko

s = 'AAAGGTCTTT'

10



R T1-4

for/while #&3% if @XZERALT. 5XA5NE for/while &3 % if BXZERALT. 5X5nkiE
BB DRHEEHEZ RO K, BEEIIDOERMEEZ RO Lo

s = "AAAGGTC' s = 'AAAGGTC'

C —_ LI | r. —_ LI |

C r

# 'TTTCCAG' # 'GACCTTT'

11



N HIIRIERIEY

MEFFIDREICIE. EiE. 28, RE. BB ENH S, Ch
5 D#EIE. ROBEEH (XFHAXY Y R) TITZS,

a+b XF5 a DEBICXFI b ZERET B,

a.split(',') 1vv,zZRUIDXFELT, XFHNZREIL
T. BBOCFIDY) A NCEHRT B,

a.find('ATG') X%l a DFEEIS ATG 28I, RoHhh
EZDNEDFRFZIRL, £33 THITNIF -1
ZiRY,

a.replace('TAG', '"*') X3 a RICICHBEDXFT
TAG % * ICBEE#Z %,

H W0

H W0

H 0

H W0

= '21,31,41,51,61"
.splitC',")
['21", "'31', "41', '51",

.find('41")

6

fFind('71")

-1

.replace(',', ";")

'21;31;41;51;61"

'61']

12



NFEHEDKEZ A

Python DItRT. YT EMEDRWEHELS. XF a = '12'
EXEOR VBT ZAE S ER Sh. REsEo - 2t
RUNTRESNCANHES NS, XFLRMORL

+

HIIERINTEST, T7—hH3, # TypeError: can only concatenate str
(not "int") to str

X=FFl alc, B b ZERETER

L\Z. (‘:.EI_-.R?IE_O

b + a
# TypeError: unsupported operand
type(s) for +: 'int' and 'str'

B¥ b IcXF a ZEEGWI &

E/_‘.R?'I?—o




NFEMNSBUENDE IR

XFIE BB R NI ERT BT ENTES, B al = '12'
AOERIS int EERAL. MIAOERIE float Bl o5 = 11 3aeer
WEHAT 5. INECOMME. TNTOXFNEE

1
o NBICEBRTES DI TRBWL, BRTELRWES # 12
& T5—HHEZ %o ot ca2)

# valueError: invalid literal for int()
with base 10: '12.345'

float(al)
# 12.0

float(a2)
# 12.345

float(a3)
# 1230000.0

14



HIED SXFADE

HBENSNFEANDEHIT str B ZEAT 5. EFRIC,
INRTOHEZEXFICERTE S, MTHDZVWINEZEX
FICERT D EE, ITEEHRET BBEDH S,

bl
b2
b3
b4

12

12.345
12.3456789012345678901

1.23e6

str(bl)
# '12"

str(b2)
# '12.345"

str(b3)
# '"12.345678901234567"

str(b4)
# '"1230000.0"

15



HIED SXFADE

o
R

HEDSNXFEADTHE., str BEEDIFHIC format B
HHEHAZEINTWS, format BBZESZET. B
Tz ELIED., TOEBOHLIED TR ENTES,

BOARA I TYVIR
l R/\iE F—4 8l

' '
{0:>10, .3}

T N BT AT
FEMDREY)DF
XFEE (FFY)

bl
b2

12
12.3456789

'{0:4d}'.format(bl)
# ' 12

'{0:04d}'.format(bl)
# '0012°

'{0:.3f}'.format(bl)
# '12.000"

'{0:.3f}'.format(b2)
# '12.345"

'{0:.2e}'.format(b2)
# '1.23e+01’

16
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Z271IVINK

D E

gene.gff gene.fa

©

0

metadata.txt data.txt

/home/prjl/gene. fa

/home/prj2/data. txt

18



7741V (Macintosh)

1. RRZHFAXRE=WT7T7A4Ibz2G572Uv o 0L. :
'Get Info, ZE3, ' . 1alk.fa Properties
2. TGeneraly 9 7® "Where; BEHIC7 7 lalk.fa
A ILANDINADEEH TN TWS,

774 JLISA®D "Macintosh HD, & V GamE
BLrEERUL. INAEELLEE T/, IC Kind:  Plain Text Document
B9, \ Size: 4KB
INEW=ARE7AINLTDOBEEFRER '
T INAZECEZIRF T/) ICET, Where: | Macintosh HD » Users »js» Desktop

|

/Users/js/Desktop/lalk.fa
19



771JIVINX (Windows)

1. NAZRAXREWT7AILZ2H57)v 0L,
'Properties) %Z&3&E3

2. TGeneraly 9 7® TLocationy IEHIC
771 ILADINADEE I TWS,

HARZFRIEDIZR. "™\1 D T¥; &L
TREREIND, £55%H Windows 1
vEa—49—AETlE OxbC & ULTER
HInTW3,

INA & UTERY % &ZE. Location 1
ICEDIMNTWBINAFD T¥, = T/,

ICEZERZ 5,

1alk.fa Properties

General Security Details

lalk.fa

Type TXT File (.fa)
Location I C:¥User¥js¥Desktop¥1alk.fa

Size 4KB

¢

C:/User/7js/Desktop/lalk.fa

20



INYORXAZ5v2a (\) HBHY—7 (¥)

Ny IZXAZv2ald, OS OEFE. EERIEPX
FA—RIZE>T. T4 AL TORTHER
5. BFERBREDODYATFTLTHNIEAY—Y
¥ EULTRERSINh,. ZhUAOEFRETRE
"\1 ELTEREIND, \vIRATv¥asH
N—7F. ‘ERHELZZHOD, AvE1—5—
LETIER—ODd—F Ox5C &L Tk 5,

macOS BAFEFREZFERALTVWSESIEE. \ & ¥ O
MAZANTZES, Option ZHHULAEKS\FkIE
¥X—%ZHRITET. \E¥DAHDYDEZHNTES,

xiE (US) Ec5l =k =

+ ~ | Back
= || delete| |A~|[% =]|space
{ } | {r

[ ] \ [ °©

n }. ]

' return 1 & Enter

21




2711

Python T7 7 1 ILZ5EMHATICIE. open B¥%ZEH
9%, open BEEUC, T7AMILADINREEHICA—T
e :E— R’é%‘i-t{iso

E—RK =R
HZHRABE—R, 771 ILABEELAVEART
ro __ .
7 ‘(_ti%o
%317_\.55*%— I\o
W
iE%E:E_ I\\\o
d

Lijhttps://aabbdd.jp/notes/data/1a1k.fa

f = "lalk.fa'

with open(f, 'r') as fh:
for 1ine in fh:
print(line)

# >1ALK:A|PDBID|CHAI...

# TPEMPVLENRAAQGNITA...

# TGQYTHYALNKKTGKPDY. ..
# AHVTSRKCYGPSATSQKC. ..

"IOError: [Errno 2] No such file or directory 'Talk.fa™ @&
SBRIZ—DEZEREBER. 77M1IDNAZERLTLLESW, 77

LI EYoAO—RKRTBEIC. "lalk.fa" HBBEFIC "1alk.fa.txt" IC
ZAIEEIh3ZENH 5.




274 ILDYovA—kK

Google Colab ZFfIFHU TW3IER. RD&ESICFTB LT, 7 71 IL%ZEHE Google Golab HEITENTWS
AvE1—% LYo O—-KRTES,
lwget https://aabbdd.jp/notes/data/lalk.fa
f = 'lalk.fa’
with open(f, 'r') as fh:
for 1ine in fh:

print(line)

# >1ALK:A|PDBID|CHAI...
# TPEMPVLENRAAQGNITA...
# TGQYTHYALNKKTGKPDY. ..
# AHVTSRKCYGPSATSQKC. ..

d, https://aabbdd.jp/notes/data/1alk. fa 23



7 7 1 )LEE A H

XA f ICRESNTWB77CIL%E,. r E—KRTH P
=, 7271 IVI\>RIictey b7y 79 %,

f = "lalk.fa'

with open(f, 'r') as fh:

for 1line in fh:

print(line)

# >1ALK:A|PDBID|CHAI. ..
# TPEMPVLENRAAQGNITA...
# TGQYTHYALNKKTGKPDY. ..

# AHVTSRKCYGPSATSQKC. ..

24



7715

1A

771ILOABHBIYANCEBRINT 7 71ILI\Y
771D i TTHDXFIIEHR
. VAMD | BEEOERICRKAESNTWS, £0D
fcsh. for BXZFALT. VAMNDEBEISERE
ZIEICRO HEEFE., 777 ILOREZ 1 TEHNSIE

RILIERAETh 3%

fh =
's1ALK',
'TPEMPV' ,
'TGQYTH',
' AHVTSR'

ICRDHES L SICh B,
>1ALK
TPEMPV
TGQYTH
AHVTSR
]

[

f = "lalk.fa'

with open(f, 'r') as fh:
for 1ine in fh:

print(line)

# >1ALK:A|PDBID|CHAI...
# TPEMPVLENRAAQGNITA...
# TGQYTHYALNKKTGKPDY. ..
# AHVTSRKCYGPSATSQKC. ..

X FFFEICIE. 771 IVOATOAXFEEHEF THRAAALEDDUEBER (77 1ILIKTY
=) BDI77A1IVI\ RIVICREE NS, 771ILI\Y RILICIHUL T for BXZBRTS &,
"LV —%2HEMIC 1 T3 DOEDHSI BRI EMTES, £/, read XV v K& for X
ZHAPEDLERCET, RAIVT—% 1 XFETOEDIEZEHTES,



7 7 1 )LEE A H

f = "lalk.fa'

771ILOARABHIVRANCEBREINTTIZ7ALILI\NY

RILIERAZ NS, 77100 | TEOXTFIIER with open(f, 'r’') as fh:
B, URARD | BEEODERICRKASIhTWS, 20 P for line in fh:

fe®, for BXZFIALT. YANDEEISER

ZIBICED HEBIE, 77 ILOREE 1 FELSIE

CEDHEEZ &S Ick 3,

print(line)

# >1ALK:A|PDBID|CHAI...
# TPEMPVLENRAAQGNITA...
fh = [ # TGQYTHYALNKKTGKPDY. ..

>1ALK # AHVTSRKCYGPSATSQKC. . .
TPEMPV LALKAN,
'TPEMPV\n ',
TGQYTH 'TGQYTH\n',
AHVTSR ' AHVTSR\n' X ERICIR. 771 LOFAFOAXTEETHARARDOMEER (77 LKA
=) BT 7AW\ RIVIERES NS, 771\ RILICHULT for BXZ&ERHI L.
] AV T—%BEBNIC 1 TIOEHSEZZEATES, e, read XV v K& for X
ZHHPEDEZR LT, RIV57—% 1 XFTOEHIEDILHTES,




7 7 1 )LEE A H

IRTDITDHRMFAHDEDD, TF71ILBEUS P
hd,

f = "lalk.fa'

with open(f, 'r') as fh:

for 1line in fh:

print(line)

# >1ALK:A|PDBID|CHAI. ..
# TPEMPVLENRAAQGNITA...
# TGQYTHYALNKKTGKPDY. ..

# AHVTSRKCYGPSATSQKC. ..

27



TRART—T—T2R

Python Tl&. FRGRAERITIC. W< DD DIFHEXF
DEESINTWS, FIZIE. BITEY TDHZDEFHRXF
IEHTD. BITXFI. ACREZBWA, Q21—
YHRITELTRHEIT D DICDERIFHENFTH D,
BRonicZIL7 7Ry b EBFOHRT, DK SR
XFreRIOIcE. BEXFZHAGDOETRRT 5,
—f&lc. Ny I RA5vvalc 1 XFZRBLT. BHX
FERBELTWB I EDSZW, FIZEE. BITESIE \n.
YITESEFE\t DLSICRERT S,

H W0

= 'Smile. nTomorrow will be worse.'

'Smile. nTomorrow will be worse.'

= 'Smile. \nTomorrow will be worse.'

'Smile.'
| ] - | |
Tomorrow will be worse.

= 'Smile. \\nTomorrow will be worse.'

'Smile. \nTomorrow will be worse.'

28



[RlRE F1-1

YA+ fh OEZRDS S5,
ZXKD &Ko

I>) DSWREFDIERDEL

fh = [">1ALK:A",
"TPEMPVL',
"TGQYTHA',
'>1ALK:B',
"TPEMPVL',
"TGQYTHA']

29



[RlRE F1-2

lalk.fa 7 7 1 IL%Z&EHAA T,
TTEHZERD Ko

> HoWBRIBTOD

¥, https://aabbdd.jp/notes/data/lalk.fa

£
n

'lalk.fa'
0

30



Rl F1-3

ft.fa 771I)IE FASTA ERADTF A7 71ILTH
%, CDT77AIIE > DSBFBITICEREFRADE
S, ThUBROTICEEFDEERIINGTHREINT
W3, ft.fa ICERBESNWTHELFDIEERIIORS
ZXKD &Ko

¥, https://aabbdd.jp/notes/data/ft.fa

f‘

1

"ft.fa'

INCEFETIL |, KXFE7A | #

F1RB7AaVMcE>TRAIUL
IC<WEEDH B,

31



Rl F1-4

ft.fa [CEEFSNIIBEBRFICDOWT, A OHIREERZ
Kb &Ko

¥, https://aabbdd.jp/notes/data/ft.fa

f =

PA

"ft.fa'
0

32



[Fl&8 F1-5

diversity_galapagos.txt l&. ¥ 7RXtIbDOF7*+ A~ f = 'diversity_galapagos.txt'

I ALTHD, HSNTRBIET 2EOSHIEF— 5 and-name = ©
YhEBFEEINTWD, CDOT7 7ML ZzHEHAH. HIE

(Area 3l) ORHEKREZVWEDZHAT (Island 3l) Z&

ALko eleU, CDOTFFRANT7ALIIICIE. T#1 HS
MEDAAYMTET—IDERZERIANYY—ITHS

FNhTWBZEITER,

,i, https://aabbdd.jp/notes/data/diversity_galapagos.txt



[FlxE F1-6

diversity galapagos.txt (&. ¥ 7RXtIDDFF Xk
774N THD, HAZNIRABIBITHDEDOSIHRET—
IhicEHcnTWB, HIE (Area) HTch DEHR

(Species) M. BHEREVWKZEVWEDRRIEFDEE
DOEBELYD DE#HZ KD K,

¥, https://aabbdd.jp/notes/data/diversity_galapagos.txt

f = 'diversity_galapagos

island_name
island_dens

0

.txt!

34



7271 IVEZAH

J771IVDEZAHICIEWRBRED a E—RIhEESQ
TW3, COIFEMICH w+ P a+ BREDE—RBEERS
nTuwah., 1k w ETE—ROHMEZNIE LU,

E—R =K
HRPIAHTETE—R, Z71ILDEFEELVLEBWVWERIZT
ro ._ . _.
7 ‘(_ti%o

BESABRE—R, 771D EELEWVSSRE
W HERShZ, 771 LAEET 3581, BF
D7 7 IV EBIBR LTS X THAERT 2.

3 BELE—F. BED7 71 ILOREICERLT %o
7 71 ILHEFEEUVBWESIEFRIER SN S,

f = 'output.fa'

with open(f, 'w') as outfh:

outfh.write('abcdefg')
outfh.write('1234567")

35



7271 IVEZAH

f = 'output.fa'

IR f ZE2ZFAHFE—RTHZE. 777\ RJL P with open(f, 'w') as outfh:

ey h7v79%, outfh.write('abcdefg')

outfh.write('1234567"')

36



7271 IVEZAH

abcdefg 27 71 ILICEZAL P

f = 'output.fa'

with open(f, 'w') as outfh:

outfh.write('abcdefg')
outfh.write('1234567")

37



7271 IVEZAH

1234567 27 71 ILICEZAE P

f = 'output.fa'

with open(f, 'w') as outfh:

outfh.write('abcdefg')
outfh.write('1234567")

38



7271 IVEZAH

ESAHDET UL, Z71IUDBEULEN S,

>

f = 'output.fa'

with open(f, 'w') as outfh:

outfh.write('abcdefg')
outfh.write('1234567")

abcdeftgl234567 \

39



7271 IVEZAH

f = 'output.fa'

with open(f, 'w') as outfh:

outfh.write('abcdefg\n')
outfh.write('1234567\n"')

EXAHDRT L. 771D ELSNh3, P

N\

abcdefg
1234567




[RIRE F1-7

ft.fa 771I)IE FASTA ERADTF A7 71ILTH
%, CD77AIIE > HDSBFEBITIC, BEEITID
b EEH T, ENUEOTIXIEERTINKNF TR
HENTWB, BBIDBHZZEELBZWT, EER)Z
INTUINXFICEB/LU, IThSDERZHLWVWI 7L

new_ft.fasta ICREI S 7AY Z LZERRE L,

>t
ACCGTGFA
ATTTGCTA
CACATTTA
AAAC

N\

>t
accgtgfa
atttgcta
cacattta
aaac

N\

¥, https://aabbdd.jp/notes/data/ft.fa

"ft.fa'

41
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NumPy

O 1 kTEF!
O 2 RycE3!
O 3 &kl
O F—9DHRHEE



1 R7TiEc% / np.array

NumPy @ 1X&JjclEe5liE. Python @ 1RTVAMZ
MIRULEEKSTBA TV U bTH S, NumPy EClIE.
NumPy THESNIBE#ZERL TERT %, BIZIE.
np.array E¥ZEZIE. 2D Python DU X M%Z
BESICERTE D, £fc. np.full ¥ np.linspace %
EDBYMZFEZRIF. INTODERDPRAUVETHDLS5K
P EEHINDL S BEINZED I L HTES,

np.array

“hpoones | np.fu

np.zeros

np.arange

np.linspace

import numpy as np

*= T T H oo

00

= [1, 1, 2, 3, 5, 8]

[1, 1, 2, 3, 5, 8]

np.array(a)

array([1, 1, 2, 3, 5, 8])

= np.array([1, 1, 2, 3, 5, 81)

array([1, 1, 2, 3, 5, 8])

4.4



1 Rychcsl / np.full

TRTCODERDPAEAUVETH S L SLBEINZEED EZE.

np.zeros, np.ones, np.full B ZERAYT % EEFFT
$H 3. np.zeros & np.ones BE#IL. BIEBDED,

IARTODEFRD 0 Feld 1 THELSHEINZED L
ZCERAYT %, £feo £z, np.full BEB#E. EEDIE
T LS N cESZ2E3 & EICERT S,

np.array

np.zeros

np.arange

np.linspace

import numpy as np

= np.zeros(5)

H oo

array([0, O, 0, O, 01)

np.ones(8)

OO

array([1, 1, 1, 1, 1, 1, 1, 11)

= np.full(5, np.nan)

00

array([nan, nan, nan, nan, nan])

45



1 R7TEc%! / np.arange

HEEZHIIDSKRBETNZEDEE, np.arange BE%ZE  import numpy as np
EM9 %, np.arange B#IE. start (BIIORAND , _ np.arange(5)

E), stop (BFIDEEH), step (EfE) @ 3 D2D5|FH= 2

# array([0, 1, 2, 3, 4])
ZITED., ZNSICEDWTEHFEHIIHN S B SEHZE
%, start Z8lKI D& start=0 &b, step =& 5 = MPeE AR, &
&9 % & step=1 &£43, b

# array([1, 2, 3, 4, 5])

C
BT T ¢ (3 5D
B#&ICEE, np.arrange T,
ANumpy S5 T#%-% Numeric stz d = np.arange(10, 0, -2)
{Ebnl- arrayrange BEIEODERA & L d

%o



1 X7TE5 / np.linspace

HZEBIHSKZEINZEES EE. nplinspace BE  import numpy as np
HFHEHTZES, CORE#IL. start (B DRI DIE),
stop (BIIDREZEDIE), num (EFRH) © 3 2D5|H
ZZIFWD. FNSICEDWTEERIIM S KR ST %
%, num Z&IEI 3 & num=50 &% 3,

= np.linspace(l, 9, 3)

H oo

array([1l., 5., 9.]1)

= np.linspace(l, 9, 5)

OO

array([1l., 3., 5., 7., 9.1)

= np.linspace(l, 0, 5)

00

Srp.ones | . ful
no.linspace BB IC;EE, np.linespace Tld#
L\, Linearly space vectors Z4mY 47

ZEED 8. linspace TH 3,

array([1. , 0.75, 0.5, 0.25, 0. 1)



1 Ryt / BEETE

NumPy (Cix. 81D EIF®tIDETZITS np.ceil ¥ import numpy as np

np.floor\ &b Z1T5 np.log\ =AHE#DEZETE a = np.array([l, 5, 10, 50, 100])

9 % np.sin, np.cos ¥ np.tan & &, FEFvroEiEst

H9% np.mean ¥ np.std B&. Z<OEHEHDAE  np.logld(a)

INTW3, ThEOBMEETRTHZSBEFR, * array(l0., 0.69897, 1., 1.69897, 2.1)

EWEWEZFICZDFEVWAZRANNIEE XL,
np.sqrt(a)
# array([1.,2.2360,3.1622,7.0710,10.1)

np.mean(a)
# 33.2

np.std(a)
# 37.722142038860945

B https://docs.scipy.org/doc/numpy/reference/ufuncs.html 48



1 RIHcS!

NumPy @ 1 RiBEiliE. YAMEEFEULSICED
/S EDNTE S, EINRBREFNICEERERRTES
ZEDBZVWH, —HOERLEIFZMDHLIED, EEL
eDI3LHTEDS, TDE. EINDEEMNSHAT
AHEEHDERZMOHLIEWODE, BHTIEET 50
EhH B,

import numpy as np

w = np.array([12, 10, 11, 13, 111)
\
w[0]
# 12

w[l]
# 10

wl[2]
# 11

w[2] =9

w
# array([12, 10, 9, 13, 11])

49



1 RycEeil /| AZ714 R

Python QU XA ERARIC. BODESIERZATFIAL
THRI32EHTED, ATATRZTOIEE. AFA
ADEWAUEELRT (FaiD) UEZI10OY () TX
> THEEYS %o

AT Rl EOMD HE B2 ETIE. TTOEIINDEREG>TL
%, LEED>T, AFAATRONICEBDPEINDEZEET S L. TTD
EFIDEBZEILLTLE S,

np

b[0]
b[1]
b[2]

# np.

np.array([1,

3, 5
2! 4! 6!

a[3:6]

.array([7, 9, 21)

o
© oo

array ([0, 0, 0])



1 Ryledl | AZ14 A

O 1 2 3 4 5 6 7 8 910

v vV v vV v v vV vV VY

1 3 HHEE 0
1|3 BIEIA 4 0
1 3 5 7HE 0

J 9!

a = np.array([1, 7
8, 0D

3
2! 4!

5
6,
a[0:2]

# np.array([1, 3]1)

al[2:6]
# np.array([5, 7, 9, 2])

al:4]
# np.array([1l, 3, 5, 71)

al[5:]
# np.array([2, 4, 6, 8, 0])

o1



1 Rclcd /| R51 R

ATARZTO52¢LE. ARUBEERTHNEDMIC, R
TYTHEEZZIEHTEDS, 1 ERHBEICHEE 1
DO HIBEEREICENTH S, £, EIITIE., &E
HMUTWEWERZRBICMOEHI L HTES,

import numpy as np

a = np.array([1, 3,
2! 4!

a[2:9]

al[2:9:1]

a[2:9:3]

a[[0, 2, 4, 6]]

5
6,

7/
8,

J 9!
01)

52



1 Rt /

AT7AR

0 1
v Yy

2 3 45 6 7 8 910
V VYV VYV VVYVYY

1|3

1|3

5 7 9 2 4 6 8

5 7 9 2 4 6 8|

import numpy as np

J 9!

np.array([1, 3, 7
8, 0D

a = 5
2! 4! 6!

al[2:9]

# array([5, 7, 9, 2, 4, 6, 81)

a[2:9:1]

# array([5, 7, 9, 2, 4, 6, 81)

al[2:9:3]

# array([5, 2, 81)

a[[o! 2! 4!
# array([1,

6]11]
5, 9, 4D

53



1 Ryclcdl / 7«1IL5 —

D SERZMDHIT LE, UEESTIEEI SIEH. import numpy as np
True F£fcld False D543 E5 (F7—UFPUXRI K

V) THEEITSZILEHTEDS, CDEE, 7-U7y~R 4
JMNILDORSE. BIFURELDIRIDORSEAUTE K
FhiEE SR,

np.array([ 2, 4, 6, 81)

np.array([True, True, False, True])

alk]

a = np.array([ 2, 4, 6, 81D

k = np.array([False, True, True, True])

alk]

24



1 Ryclicdl / 7«15 —

7125 — k ZFHWT, XK a
DEXRZ71 LTIV LTVWSA
)(—9‘0

a
k

a[k]

2 4/,6|8

T T T

2 4pA 8

import numpy as np

np.array([ 2, 4, 6, 81)

Q
I

k = np.array([True, True, False, True])

alk]
# array([2, 4, 8])

a = np.array([ 2, 4, 6, 81D

k = np.array([False, True, True, True])

alk]

95



1 Ryclicdl / 7«15 —

7125 — k ZFHWT, XK a
DEXRZ71 L7V LTVWSA
)(—9‘0

a[k]

=~

a[k]

2 4pA 8

N «
o KF
o BF

import numpy as np

a = np.array([ 2, 4, 6, 81D

k = np.array([True, True, False, True])

al[k]
# array([2, 4, 81)

np.array([ 2, 4, 6, 81)

Q
I

k = np.array([False, True, True, True])

al[k]
# array([4, 6, 8])

o6



1 Ryclcdl / 7«1IL5 —

71 ILY—IE. True £/lF False ZHAFTHOETE
FIETIERTESHD. HEIFREZHEL T, ZDFMHIC
EOWTERT B &EH—RINTH S, HIZIE. 5 &b
HREWMEZERDHET 71 LY —PHHOEZENDOHT
71—, BEDELSICERT B,

import numpy as np

a = np.array([2, 4, 6, 8, 1, 3, 5, 71)

fl = (a > 5)
fl
# array([F, F, T, T, F, F, F, T])

fa2=(0%2==1)
2
# array([F, F, F, F, T, T, T, T])

o7



1 Rycledl / Z1IL5—

import numpy as np

0 2 3 5 6 7 8
v vV v
4/6(8|1(3|5|7 a = np.array([2, 4, 6, 8, 1, 3, 5, 7]
f1 fl1 = (a > 5)
a[f1l]
# array([6, 8, 71)
£2 f2=(a%2==1)

a[f2]
# array([1, 3, 5, 71)

58



1 Ryclicdl / 7«15 —

import numpy as np

2(4/6|8|1|3|5]|7 a = np.array([2, 4, 6, 8, 1, 3, 5, 71)

fl = (a > 5)
al[f1l]
# array([6, 8, 7]1)

f2=(0Q%2 ==1)
al[f2]
# array([1, 3, 5, 7])

71T —E—REHICREFE

o, & ZEHT
a[(a < 4)] JIc, BEFERIZIIEETE
# array([2, 1, 3]) KX




1 Ryclcdl / 7«1IL5 —

BED7 1 IV —ZERTERATZIEHTES, D import numpy as np
aa. 71 ILy—ZENRSEZEIC AND BETERSD.

a = np.array([1, 3, 5, 7, 9,
OR EETERZ L ZIRETIHEHLH D, 2, 4, 6, 8, 0])

fl1=(C(Q %2 ==1)

f2 = (a > 5)

a[fl & f2]

a[fl | f2]



1 Rclcdl / 710IL5—

import numpy as np

113|/5(7(9/2/4|6[8]|0 a = np.array([1l, 3, 5, 7, 9,
2! 4! 6! 8! O])
fl fl=(a% 2 ==1)
f2 f2 = (a > 5)
fl & f2
113/5(7|/9|2/4|6|8]|0 a[fl & f2]
f1 | 2

113|5(7(9/2(4|6|8|0 a[fl | f2]




1 RyTEcH /) 7«05 —

import numpy as np

113|/5(7(9/2/4|6[8]|0 a = np.array([1, 3, 5, 7, 9,
2!4!6!8!01)
SR T T T 7 T HEHEEEE: fl = (a %2 == 1)
f2 |F|F f2 = (a > 5)
f1 & f2
1/3|5(7(9/2|4(6/8]|0 a[fl & f2]
1| f2

113|5(7(9/2(4|6|8|0 a[fl | f2]




1 Rycledl / Z1IL5—

Al T T T T T g

f2 |F|F

f1 &f2 |F|F

w
|| m
~
o
N ||
N
()]

import numpy as np

a = np.array([1, 3,
2! 4!

fl=(C %2 ==1)

f2 = (a > 5)

a[fl & f2]

# array([7, 91)

a[fl | f2]

5
6,

7/
8,

J 9!
01)

63



1 RyTEcH /) 7«05 —

import numpy as np

1 7191214 !l6/8|0 a = np.array([1l, 3, 5, 7, 9,
3 5 2! 4! 6! 8! O])
FIF|F|F fl=((Q@ %2 ==1
f2 |F | F f2 = (a > 5)
a[fl & f2]
# array([7, 9])

a[fl | f2]
# array([1l, 3, 5, 7, 9, 6, 81)

64



FEICUEL #4E Bk

NumPy @ random €Y 2 —ILICI3RLELEZERT
SREDEEREINTWVWD, RORIC. —&RPHELVLE
RAab S ZERT 5BHERLIceo 2ThANICSH,
R OB3HPH IR RBEDT D SEBEERT
SEHHDSHATINTVWS, BDELREZICHANTES
& &Ly,

XYw R EhE

.rand(n) #H [0, 1) D—&72HHS n ED
BLEZ £ Ao

.normal(m, s, n) F¥EI m, EERE s DIERPHEHS
n B DELEZ £,

.randint(1, h, n) &EH [I, h) b5 n EOEHEHZLE
o

.shuffle(arr) Bcl arr DERZ v v 719 %,

.seed(s) BEY—KR%Z s ICEEY %,

import numpy as np

np.random.seed(2020)

np.random.rand(3)
# array([0.986276, 0.873391, 0.509745])

np.random.normal (5, 1, 3)
# array([4.115677, 3.762758, 4.291560])

np.random.randint(0, 2, 5)
# array([O, 1, 1, 1, 1])

a = np.array([1, 2, 3, 4, 5, 6, 7])
np.random.shuffle(a)

a
# array([2, 7, 6, 5, 1, 4, 3]1)

65



[RlE N1-1

np.random.rand(n) BE%d. O<x<1 O—&SHwH 5
n EDELHZERT HSEHTH S, 0<x<1 LV
O<y<1 DEHFHETIEHZER L. TRIDLSIC. IEAFH
ICEFNSEBOEHE. F—RRICHSEMHDAME
IKCEENIEBOEBRICEH LT, MAXRZ/IME 3 17
(=3.141..) ¥TIEEICKDH Ko

| %0esen 0% & Lo AEA—HTHNIE. EARRBICS
o0 ENBIKOMEBE BUMARERS I
SFNZIBOEHROLD,. MEDE

'00‘0 ° ® o °
sots ',},-..{.-. P, | ROLISENTE B,
® o0 % o,
ceon®h,o S0\ EamEE: BUPRENRS = 1: 7/,

L F:'I >

import numpy as np

n
X

y

10000
np.random.rand(n)
np.random.rand(n)

66



NumPy

O 1 kTEF!
O 2 RycE3!
O 3 &kl
O F—9DHRHEE



2 RTcEcHl

NumPy @D 2 XTESE. HitEEDBEZRFSE. HFD
THDESIC. BEDITHD IWIFEHMEHE LD, 1751
HEZ{TOIEDITBRIENTE D,

U3

fTH

BRI TSI

68



2 Xthc5l / np.array

2 RN ZEIERRT BICiE. 2 RITDY A MNZER LT,
Fh% np.array BEEICRKAT S & TIERRT %,

a =np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],

6611)

[21,

[31,

[41,

[51,

[61,

22,
32,
42,
52,
62,

23,
33,
43,
53,
63,

24,
34,
44,
54,
64,

11

12

13

14

15

16

21

22

23

24

25

26

31

32

33

34

35

36

41

42

43

44

45

46

51

52

53

54

55

56

61

62

63

64

65

66

25, 26],
35, 36],
45, 46],
55, 56],

69



2 Xythc5l / np.zeros, np.ones

2 Rkl 1 Ruhicdl ERAEkIC. AUEISESE b
5%Z{EBI5S. np.zeros. np.ones., np.full ZE®D
BHZEES, BH. 2 RakiDza. EefftovarX
ZHEEIT DDEDLH D,

np.zeros((2, 5))

70



2 XItEcH / np.full

2 Rkl 1 Ruhicdl ERAEkIC. AUEISESE a =
5%&{E3|BA. np.zeros. np.ones. np.full HRED
BHZEES, BH. 2 RakiDza. EefftovarX
ZHEEIT DDEDLH D,

np.full((5, 3), np.nan)

nan

nan

nan

nan

nan

nan

nan

nan

nan

nan

nan

nan

nan

nan

nan

71



2 XR7TEc% / np.identity

2 RTEFIDIZE. np.identity BIEEERL T, B
THZERT B EDTE S,

a

np.identity(6)

110,000 ]|O
O|1]0,0]0|O0
O/ O0|1T]]0]0)|O0
O] 0|O0|1T]0)]0
O]0|O0O|O0O|1]O0
O 0O|O0O|O0O|O]|1

72



2 RITHCHY

2RTTITHNDEBEZTFAND & =X, ndim, shape,
np.size B EZFAT S, ndim EBificiE. EFIDRIT
BHEZHmSINTWD, shape BHIClE. BEEIEE (Y
1X) BEEFEEINTWSB, £, np.size BEHEERT
52 & T, RINDIFEDRTDOY A XA ZRTT B &N

TE %o

651
A

11

12

13

14

15

16

21

22

23

24

25

26

41T <
31

32

33

34

35

36

41

42

43

44

45

46

a =np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],
[21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45,
46]11)

a.ndim
# 2

a.shape
# (4, 6)

np.size(a, axis=0)
# 4

np.size(a, axis=1)
# 6 73



2 RITHCHY

2 RIEBEIHISERZNODHIEE. UEBSZIBEL
THhHULIED, AZA4AVLTROHLIEDT BRI ED
TE 3,

b =np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],
[21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],
[51, 52, 53, 54, 55, 56],
[61, 62, 63, 64, 65,
6611)

b[1, 2]
b[1, 2:5]

b[1:5, 3]

b[2:4, 1:6]

74



2 RITHCHY

b =np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],
[21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],

0O 1 2 3 4 5 6 [51, 52, 53, 54, 55, 56],
op— 7 Y VY vV vV ¥ [61, 62, 63, 64, 65,
11 15 | 16 66]11)
—p
21 25 | 26 b[1l, 2]
N # 23
31 35 | 36
™ b[1, 2:5]
41 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46
Nl 2
51 | 52 | 53 | 54 | 55 | 56 b[1:5, 3]
To) 2

61 | 62 | 63 | 64 | 65 | 66

(o] 2

b[2:4, 1:6]

75



2 RITHCHY

b =np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],
[21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],

0O 1 2 3 4 5 6 [51, 52, 53, 54, 55, 56],
op— 7 Y VY VvV VvV ¥ [61, 62, 63, 64, 65,
11121131415 | 16 66]1]1)
—p
21 b[1, 2]
N # 23
31
3 g b[1l, 2:5]
“ 41 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46 # array([23, 24, 25])
51 |52 |53 |54 | 55 | 56 b[1:5, 3]
Op
61 |62 | 63 |64 | 65 | 66
>
© b[2:4, 1:6]

76



2 RITHCHY

o] 2

N>

1) 2

< >

o>

(o] 2

40
4N
4w
4b
401
40

b =np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],

6611)

b[1, 2]
# 23

b[1, 2:5]

[21,
[31,
[41,
[51,
[61,

22,
32,
42,
52,
62,

# array([23, 24, 25])

b[1:5, 3]

# array([24, 34, 44,

b[2:4, 1:6]

23,
33,
43,
53,
63,

54])

24,
34,
44,
54,
64,

25, 26],
35, 36],
45, 46],
55, 56],
65,

77



2 RITHCHY

b =np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],
[21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],
[51, 52, 53, 54, 55, 56],
[61, 62, 63, 64, 65,

6611)

b[1, 2]
# 23

b[1l, 2:5]
# array([23, 24, 25])

b[1:5, 3]
# array([24, 34, 44, 54])

b[2:4, 1:6]
# array([[32, 33, 34, 35, 36],
# [42, 43, 44, 45, 46]])

/8



2 RITHCHY

b =np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],
[21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],

0] 1 2 3 4 5 6 [51, 52, 53, 54, 55, 56],
op— 7 VvV VvV vV vV ¥ [61, 62, 63, 64, 65,
1112|1314 |15 | 16 66]1]1)
S
21 | 22| 23|24 | 25| 26 b[3:5, 2:]
N

31132 |33 |34 |35 |36

™My b[3:5, :]
41 | 42 | 43 | 44 | 45 | 46

< >

51 | 52 | 53 | 54 | b5 | 56 b[' 2]
To) S B

61 | 62 | 63 | 64 | 65 | 66

(o] 2

b[:, 1:3]

79



2 RITHCHY

b =np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],
[21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],

0] 1 2 3 4 5 6 [51, 52, 53, 54, 55, 56],
op— 7 Y VvV VvV VvV V [61, 62, 63, 64, 65,
111211314 |15 | 16 66]1]1)
S
21 | 22| 23|24 | 25| 26 b[3:5, 2:]
N D # array([[43, 44, 45, 46],
31[32(33(34|35]| 36 # [53, 54, 55, 56]1)
Op b[3:5, :]
41
<»
51 )
op b[:, 2]
61
>
© b[:, 1:3]

80



2 RITHCHY

b =np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],
[21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],
[51, 52, 53, 54, 55, 56],
[61, 62, 63, 64, 65,

6611)

b[3:5, 2:]

# array([[43, 44, 45, 46],

# [53, 54, 55, 56]])

b[3:5, :]

# array([[41, 42, 43, 44, 45, 46],
# [51, 52, 53, 54, 55, 56]1]1)
b[:, 2]

b[:, 1:3]

81



2 RITHCHY

1) 2

< >

o>

(o] 2

11

21

31

41

51

61

b =np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],
[21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],
[51, 52, 53, 54, 55, 56],
[61, 62, 63, 64, 65,

6611)

b[3:5, 2:]

# array([[43, 44, 45, 46],

# [53, 54, 55, 56]1)

b[3:5, :]

# array([[41, 42, 43, 44, 45, 46],
# [51, 52, 53, 54, 55, 56]]1)
b[:, 2]

# array([13, 23, 33, 43, 53, 63])

b[:, 1:3]

82



2 RITHCHY

b =np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],
[21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],
[51, 52, 53, 54, 55, 56],
[61, 62, 63, 64, 65,

6611)

b[3:5, 2:]

# array([[43, 44, 45, 46],

# [53, 54, 55, 56]]1)

b[3:5, :]

# array([[41, 42, 43, 44, 45, 46],
# [51, 52, 53, 54, 55, 56]])
b[:, 2]

# array([13, 23, 33, 43, 53, 631)

b[:, 1:3]
# array([[12, 131, [22, 23], [32, 331,
# [42, 43], [52, 53], [62, 63%%3



2 Rth / F

—_—
I%\II\\

o] 2

N>

1) 2

< >

o>

(o] 2

40

4N

4w

4b

40

4O

11

12

13

14

15

16

21

22

23

24

25

26

31

32

33

34

35

36

41

42

43

44

45

46

51

52

53

54

55

56

61

62

63

64

65

66

b =np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],
24, 25, 26],
34, 35, 36],
44, 45, 46],
54, 55, 56],

6611)

[0, 2, 4]
[1, 3, 5]

N =
i

b[r, c]

[21,
[31,
[41,
[51,
[61,

22, 23,
32, 33,
42, 43,
52, 53,
62, 63,

64, 65,

84



RITHA / EFER

b =np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],
[21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],

0O 1 2 3 4 5 6 [51, 52, 53, 54, 55, 56],
op—°7__7v v Vv VvV V [61, 62, 63, 64, 65,
11 @ 13 15 66]11)
—p
21 |22 | 23|24 | 25 | 26 r = [0, 2, 4]
= [1! 3! 5]

®

3] 2
31 (::) 33 @EI» 35
(1) 2

41 |42 | 43 | 44 | 45 | 46

< >
ACHCE
o] 2

61 | 62 | 63 | 64 | 65 | 66

b[r, c]

©,

(o] 2

85



RITHA / EFER

b =np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],
[21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],

0] 1 2 3 4 5 6 [51, 52, 53, 54, 55, 56],
ob VY VY  V [61, 62, 63, 64, 65,
]13 14 | 15 | 16 66]1]1)
—p
21|22 | 23|24 | 25| 26 r = [0, 2, 4]
N c = [1, 3, 5]
31 | 32 3335
il o b[r, c]
41 | 42 | 43 # array([12, 34, 56])
<>
51 | 52 | 53
0 p
61 | 62 | 63
©p»

86



RITHCS / EER

b =np.array([[11, 12, 13, 14, 15, 16],
[21, 22, 23, 24, 25, 26],
[31, 32, 33, 34, 35, 36],
[41, 42, 43, 44, 45, 46],

O 1 2 3 4 5 6 [51, 52, 53, 54, 55, 56],
vV vV vV VvV VvV Vv VY [61, 62, 63, 64, 65,
. H 6611)
DEDDD Y
C = [1, 3! 5]

32 < 35

b[r, c]
n B D 12, 34, 5613

blnp.ix_(r, )]

# array([[12, 14, 16],

# [32, 34, 36],

# [52, 54, 56]])
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1THER

NumPy @ 2 XZiEcslic. {TIEENEERSINTWS, 1import numpy as np
B DZEERRALOMERROMIC. ARPAROEE | _ np.array([[1, 2, 31,

IcRkHBZEHTES, [4, 5, 6],
[7, 8, 911)
b = np.array([[1, 1, 11,
[O’ 1, 1]’
stEst HERE 15 e A1
a+b BEFORELE a+b
a-b EEROI|EH # array(L[ 2, g 41,
\S # 4’ y 7 y
a*b BERDENIE (ZH¥V—ILE) # E 7, 8, 12)]])
al/b BEZRDEOE
. =EIE np.dot(a, b)
np.dot(a, b) E‘ﬁ]l?:l:@l*ﬁﬁ ) # array([[ 1, 3, 61,
np.outer(a, b) 1TIIRETOAR’ (TVVILR) # [ 4, 9, 157,
np.sum(a) SERODOM # [ 7, 15, 24]11)

a.T 175 a DEETTI




175484E / np.concatenate

np.array([[1, 0], [0, 111D
np.array([[1, 2], [3, 411D

np.concatenate B§#d. EHEDNumPy EFlZzHEE a
T BMEEERD, COEBEESEE. BATIH (R
72) BE%E axis M TEE. BBANiBaE X0 = np.concatenate([a, b], axis=0)

x0
axis=0 &% 3, # array([[1, O],
# [0, 1],
a b x1 # [1, 2],
10| |1]2 axis=1 10|12 # [3, 41D
>
O |1 3|4 O|1 34| x1 = np.concatenate([a, b], axis=1)
x1
axis=0 # array([[1, O, 1, 2],
v # [0, 1, 3, 411D
110 c = np.array([9, 9]1)
0|1
x0 y0 = np.concatenate([a, c], axis=0)
1|2 # valueError: all the input arrays must
3 # have same number of dimensions, .Egsa




175138 4E / np.vstack

np.vstack BEIIEHDEIZE 1 RITAMRICHES
DHEEEZEIF D, axis=0 D& ZD np.concatenate B

HOEEER U,
a b
1 1|2
0 3
axis=0
0]
1
x0
2

o Q

H H W H X X

HH H KK

np.array([[1, 0], [0, 111D
np.array([[1, 2], [3, 411D

np.concatenate([a, b], axis=0)

array([[1, O],
[0, 1],
[1, 2],
[3, 411D

= np.vstack([a, b])
array([[1, 0],
[0, 1],

[1, 2],
[3, 411)
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1751384 / np.hstack

np.hstack BI#IIERDEIIZE 2 RITAFMICHES
DHEEEZEIF D, axis=1 DEZD np.concatenate H

BOHEEL R U,

axis=1

H H X X T o

H #K K

np.array([[1, 0], [0, 111D
np.array([[1, 2], [3, 411D

np.concatenate([a, b], axis=1)

array([[1, 0, 1, 2],
[0, 1, 3, 411
= np.hstack([a, b])

array([[1, O, 1, 2],
[0, 1, 3, 411D
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1T5484E / flatten

flatten B%IX. ZRTEIZ 1 RTEIICEET S
B THD, ZRITEIZAET EEIC. EARADLSET
DhH (order='C'). ftAEAMNSEIT DI (order=F')
ZIEEITDILEHTES,

HH X

HK K

np.array([[1, O, 2, 4],
[0, 1, 3, 91D

= a.flatten()

array([1, 0, 2, 4, 0, 1, 3, 9])

= a.flatten(order="F'")

array([1, o0, 0, 1, 2, 3, 4, 9])
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1T5U41E / reshape

reshape B#d. ZRTERIIOEEZZERT ZEET
%%, reshape ® 1 DHDS|HICEHROBEEY R
NTIEET %, £fc. order 3|1 ZIEEI D& T,
ERTERFNDT—5 2 HHMBHAEEETZIELT
=50

reshape BE#EZFIAHUL TERULURESIE,. TTDHEFID
Ea—FfcdbE—EHBo2TWVWS, XEY—BREPEIID
B RLL>TEa—DAE—DRESND, LIch>
T, EREROEIDEZEEIT S &, EFRTOETIDIE
b Th BTN B 3.

np.array([[1, 2, 2, 3],
(o, 1, 2, 61,
[0, 0, 1, 91D

a

y = a.reshape([12])

y
## array([1l, 2, 2, 3, 0, 1, 2,
#i# 6, 0, 0, 1, 91)

X = a.reshape([4, 3])
X

## array([[1, 2, 2],
## [3! 0! 1]!
## [2! 6! 0]!
## [0, 1, 911D
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1T5U41E / reshape

reshape B#d. ZRTERIIOEEZZERT ZEET
%%, reshape ® 1 DHDS|HICEHROBEEY R
NTIEET %, £fc. order 3|1 ZIEEI D& T,
ERTERFNDT—5 2 HHMBHAEEETZIELT
=50

reshape BE#EZFIAHUL TERULURESIE,. TTDHEFID
Ea—FfcdbE—EHBo2TWVWS, XEY—BREPEIID
B RLL>TEa—DAE—DRESND, LIch>
T, EREROEIDEZEEIT S &, EFRTOETIDIE
b Th BTN B 3.

a

y
y

np.array([[1, 2, 2, 3],
(o, 1, 2, 61,
[0, 0, 1, 91D

a.reshape([12], order='F')

## array([1l, O, O, 2, 1, O, 2,

#H#

X
X

2! 1! 3! 6! 9])

a.reshape([4, 3], order="F')

## array([[1, 1, 1],

#H#
#H#
#H#

[0! 0! 3]!
[0! 2! 6]!
[2, 2, 91D
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1T5U41E / reshape

reshape BEA#IC T, ZTREDOEIIDBEZIEEI S L a = np.array([[1, 2, 2, 3],
[0, 1, 2, 6],

Zlc, -1 ZIBEITBCEDHTED, -1 THEESINER [0, 0, 1, 91D
T A XE, tHDRTDHA AHhSHEMICHESIN
Do yl = a.reshape([2, 2, 3])
yl
# array([[[1, 2, 2],
# [3, 0, 111,
# [[2, 6, 0],
# [0, 1, 9]111)

y2 = a.reshape([2, 2, -11)

y2

# array([[[1, 2, 2],

# [3, 0, 1]], ald 12 ExR, RYID 2 RITIC
# [ [2 ’ 6 ’ 0] ’ 2ERIOZERBELLEES. B
= [0 1, 9111) #ZORTIEEEFNIC 3 [£5 5,

95



NumPy

O 1 kTEF!
O 2 RycE3!
O 3 ®kcH3!
O F—9DHRHEE



3 Ryhcy!

3 R, HRFRDOEZICLLEDOND, TIF
WAASTRSNTWSEEDEIR, K-fx-FD 3

FRBICL>TERENDS, £DIcth. it n 8 m DEEEI.

N XxXm DEFIDEXEITHD., Z0F (h, m) EXRICE
RGB @ 3 DDEZRIESEFNTVWERLSICKE DS,

np.array([

OO OO0

RFRPRORRORRKRORHEK

1], [1,
1], [1,
1], [1,
1], [1,
1], [1,

array([[[1 O 1]
[1
[1

[[1
[1
[1

[[1
[1
[1

[[1
[1
[1

0]
1]1]
1]
0]
1]1]
1]
0]
1]1]
1]
0]
1111

RRRRR

[1,
[1,
[1,
[1,
[1,

RPRRRR

111,
11,
11,
11,
117
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NumPy

O 1 kTEF!
O 2 RycE3!
O 3 &kl
O F—9DHRHEE



F—YDBEHL / N1+ —

NumPy OEINFT—F7ETFARNT7AIVICEZTHULT
REIDHERF. 2 EDHZ, 1 2iF. EINT—FZN
1T IEXTEELHITAETH D, CDIBEA. T—FD
BEPAYBHROARKICEZHINS O, BHROXRIE
BBV, 1 DOEEFIZ 1 DO7 7L ILICRET S &
&, save BAHZEES, BREDEINZE 1 DOT7 71
ICRTFI DL E. savez Z{ES,

<93>NUMPYAAA@VA@{ 'descr':
'<i8', 'fortran_order':
False, 'shape': (5,), }
AAA@QA@AQ@A@A@A@A@ABA@A@GAQ@AQ@
AGA@A@ACA@A@A@A@A@AQ@A@ADA@
AGA@QA@AQ@A@GAQ@AEA@A@AQ@A@GAQ@AQ

A@

.npy 4

# binary (.npy)
a = np.array([1, 2, 3, 4, 5]1)

np.save('data.npy', a)

# binary (.npz)

np.array([1l, 2, 3, 4, 5])
np.array([0, O, 1, 0, 1]1)

np.savez('objects.npz', a = a, b = b)
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T— 9 DEdriddr [ INAF V) —

NumPy ONALFUF—HZFEFZLTVWBR 7715
TF—HEHHFAD EEIC load BEZEFERT 5, EHOD
RINZZCT7 7N ZEHRHAH AL EZED load B ZER
I5H. ZOE. BEHEORNETs >3+ Vil

—IBETAT VIV MRASTNhD, ZDATI
7 b files BlEICIE. EHNDBRD—ENRFSNT
W5,

# binary (.npy)

a = np.load('data.npy"')

*+ Q

array([1l, 2, 3, 4, 5])

# binary (.npz)

X = np.load('objects.npz')
x.files
# [lal, lbl]

x['a']
# array([1, 2, 3, 4, 5])

x['b']
# array([O0, O, 1, O, 1])
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T—Y9DEESHL / TFAb

NumPy OEIIF—YZ7 7AILICRETSDHS 1 D # text (.txt)
DRHER. BINTF—YZ2TFANT—YEULTEEFHT
HiETH 3. AHEEIFHZIEDD. HTHDSVWINEGE
ZIFEICREFETERWC EDH D, TFANT7AILE np.savetxt('data.tsv', a)
ELUTEZHT L=, savetxt B ZFERHT S, <D

HEDATa VB EITSHILET, T—YHEHDRXYID  np.savetxt('data.csv’', a,

" s . fmt="%.18e"',
XFCINEOENHRERET 5T ENTES, delimitere’ ")

a = np.array([1, 2, 3, 4, 5]1)

1.0000000000000000e+00
2.0000000000000000e+00
3.0000000000000000e+00
4.0000000000000000e+00
5.0000000000000000e+00

1Ixt 4 ']()]




T—=ADFHEHIAH | TFAB

THFANT 7L ZEHGHFAD EEIC loadtxt BAEER # text (.txt)
I& genfromixt BEZEMY %, loadixt BHZEMA
§5EE, RAAAFICTTI—DREVIEES, 774 ;
IWDORYIDXFPAYyH—cEHPET. loadtxt BEE®D
A7vavaEREIZLETHAOATES, Fk.
loadixt BAHIERIBEEZZL 7 7ML 2B TELRWE

. RIBEZSTHES. genefromtxt B {ERT %,

= np.loadtxt('data.txt')

array([1l., 2., 3., 4., 5.1
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